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Πληροφορίες

:

Δ.Σ.

Διεύθυνση

:

Ξενοφώντος 15Α
T.K.

:

105 57 Αθήνα
Τηλέφωνο

:

210.3229120

Τηλεομοιότυπο

:

210.3229120

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
:

pess@pess.gr
Δικτυακός τόπος
:

http://www.pess.gr
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚ0 ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΕ70

6946338678

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΑΠΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΕ70

6976809185

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΤΟΤΑ

ΠΕ60

6972213170

ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΡΦΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΠΕ70

6948604332

ΤΑΜΙΑΣ

ΜΑΚΑΝΤΑΣΗΣ ΘΕΜΙΙΣΤΟΚΛΗΣ

ΠΕ16

6972718293

ΜΕΛΗ
ΒΑΒΕΤΣΗ ΣΟΦΙΑ

ΠΕ60

6945300100

ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΠΕ04

6944781897

ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ ΛΗΔΑ

ΠΕ11

6971648614

ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΠΕ01

6979469080

ΜΠΑΡΑΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΕ03

6944225845

ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΗ

ΠΕ70

6979961268

	Αθήνα,  28 Ιουλίου  2014

	
	Αριθμός πρωτοκόλλου:  17

	
	

	
	Προς:

κ. Πρόεδρο & μέλη του Δ.Σ. του ΙΕΠ


	
	  Κοινοποίηση:      Σχολικοί Σύμβουλοι
           


Θέμα: Απάντηση στο ΙΕΠ

Σχετ: η με αριθ. Πρωτ. 7493/14-7-2014 επιστολή σας (ΙΕΠ)
κύριε  Πρόεδρε και μέλη  του Δ.Σ. του ΙΕΠ,

      Κατ’ αρχάς να σας ευχαριστήσουμε για την επιστολή που μας στείλατε με την οποία μας προσκαλείτε  να σας καταθέσουμε τις προτάσεις μας  για την επικείμενη αναμόρφωση και επικαιροποίηση της φόρμας της Ετήσιας Έκθεσης των Σχολικών Συμβούλων. 

      Ένεκα του μικρού χρονικού ορίου που μας θέσατε  για την απάντησή μας,  έως 25 Ιουλίου,  είναι αδύνατο να εκφράσουμε τις θέσεις μας αναλυτικά.  Για το λόγο αυτό  προτείνουμε  η όλη διαδικασία να παραταθεί για εύλογο χρονικό διάστημα, προκειμένου να μας δοθεί ο χρόνος  να ανταποκριθούμε.  Σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο θα μπορούσαν οι νέες αναμορφωμένες φόρμες να χρησιμοποιηθούν από την επόμενη σχολική χρονιά.

      Σε κάθε περίπτωση εμείς  σας καταθέτουμε τις παρακάτω διαγραμματικές προτάσεις:

- Ο σχεδιασμός της φόρμας  να παρέχει τη δυνατότητα στο Σχολικό Σύμβουλο, χρησιμοποιώντας κυρίως ποιοτικά χαρακτηριστικά, να αποτυπώνει το έργο του και να αναφέρει  προτάσεις βελτίωσης των συνισταμένων και των προϋποθέσεων της σχολικής αποτελεσματικότητας. 

- Η φόρμα να αντιστοιχίζεται στις βασικές λειτουργίες του σχολικού συμβούλου: 
α) διαχείριση εκπαιδευτικής πολιτικής, 
β) συντονισμός και ενθάρρυνση των εκπαιδευτικών για την προώθηση του εκπαιδευτικού έργου στις σχολικές μονάδες (τήρηση Αναλυτικού Προγράμματος, προγραμματισμός και οργάνωση αυτού, επίτευξη στόχων, εφαρμογή καινοτομιών κτλ) 
γ) επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και 
δ) αξιολόγηση και αυτο-αξιολόγηση.

- Η φόρμα να εμπεριέχει ένα σαφές, μη γραφειοκρατικό πλαίσιο αυτοελέγχου και συστηματικού αναστοχασμού, προκειμένου να αποτυπώνονται ο σχεδιασμός και η  εφαρμογή αποτελεσματικών σχεδίων δράσης που αξιοποιούν τις δυνατότητες της σχολικής μονάδας και αντιμετωπίζουν τις υφιστάμενες αδυναμίες της. 
Να αποτυπώνονται  οι διδακτικο-μαθησιακές στρατηγικές που εφαρμόστηκαν στις σχολικές μονάδες ευθύνης,  το όραμα, η κουλτούρα των σχολείων, η  ανάπτυξη κλίματος συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών και μεταξύ σχολείων,  η δημιουργία ενεργών - δυναμικών περιβαλλόντων μάθησης για τους μαθητές και η δημιουργία συνθηκών επαγγελματικής βελτίωσης και ανάπτυξης για τους εκπαιδευτικούς.
- Να δημιουργηθούν έντυπα εκθέσεων προσαρμοσμένα στις επιμέρους ιδιομορφίες των ειδικοτήτων. Έτσι να δημιουργηθούν έντυπα για Προσχολική, Δημοτική, Ειδική Αγωγή, Γενική Δευτεροβάθμια, Επαγγελματική Εκπαίδευση.
- Να απαλειφθούν τα στατιστικής αποτύπωσης πεδία, όπως πόσα σχολεία έχουν εργαστήρια, πόσοι εκπαιδευτικοί υλοποιούν προγράμματα,  χρήση εποπτικών μέσων κλπ. 
Επίσης τα πεδία 7 (μέθοδοι διδασκαλίας),  9 (αντισταθμιστική αγωγή) και  11 (αξιολόγηση μαθητών) ή  θα πρέπει να ενοποιηθούν ή να συνδεθούν μεταξύ τους. Αυτή τη  στιγμή φαίνονται ασύνδετα. 
- Να υπάρξει στη φόρμα, για τους Σχολικούς Συμβούλους Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μια στήλη στην οποία θα αποτυπώνεται ο αριθμός των  σχολείων στα οποία έχει την παιδαγωγική ευθύνη ο Σχολικός Σύμβουλος. 
Επίσης,  μια άλλη στήλη της φόρμας, για όλους τους Σχολικούς Συμβούλους,  να αναφέρεται στο  χώρο στέγασης (Γραφεία σχολικών συμβούλων), εάν καλύπτονται  οι ανάγκες των σχολικών συμβούλων και  να αποτυπώνεται η επάρκεια και η καταλληλότητα των λοιπών υποδομών.
	Για το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.Σ.
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